

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 03.05.2021 Numéro de publication: HR02-1005167686

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation WORLD'S WING SA, Genève, nouveau WORLD'S WING SA, en liquidation

WORLD'S WING SA, en liquidation avenue de France 23 1202 Genève

WORLD'S WING SA, à Genève, CHE-114.120.208 (FOSC du 07.12.2016, p. 0/3208117). Nouveaux statuts du 19.04.2021. Caruso Donatella, Davidoff Alexandre, de Montmollin Jérôme, Panizzardi Giuseppe, et Piérard Nicolas ne sont plus administrateurs; leurs pouvoirs sont radiés. Alfani Mario, d'Italie, à Naples, ITA, est administrateur unique avec signature individuelle. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 19.04.2021. La liquidation est opérée sous la raison sociale: WORLD'S WING SA, en liquidation. Liquidateur: Moscatelli Marco, d'Italie, à Veyrier, avec signature individuelle.

Registre journalier no 8860 du 28.04.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 238, Date: 07.12.2016 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève